

Adventný koncert

Atmosféru očakávania najkrajších sviatkov roka v Čadci otvoril už po druhý krát adventný koncert, ktorý pripravili pedagógovia a absolventi základnej umeleckej školy na ul. M. R. Štefánika v Čadci v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Čadca v spolupráci s farským úradom v Čadci. Myšlienka oživiť tradíciu adventných koncertov v Čadci, vznikla u pedagógov už minulý rok. 1. decembra o 16.30 hod. v Kostole Sv. Bartolomeja v Čadci. Vtedy ho rozoznali nádherné skladby skladateľov klasickej hudby. Adventným koncertom hudobníci hudobne otvorili adventné obdobie.

Precízne premyslená dramaturgia koncertu, rôznorodá interpretácia, výber skladieb, biblické texty podľa proroka Izaiáša – všetko prispelo k dotvoreniu nádhernej duchovnej predsviatočnej atmosfére. Skladby zazneli v podaní priečnej flauty, gitary, huslí a vo vokálnom prevedení. Výber z tvorby skladateľov nielen rôznych období, ale aj rôznych národností, naplnil rozličné očakávania poslucháčov. Snáď po prvý krát, alebo po dlhšej dobe, v kostole zazneli skladby pre dva klavíri, čo bolo vysoko ohodnotené nielen prítomnými, ale aj samotnými interpretmi. Nádherný zamatový zvuk klavíra a krásne skladby J. S. Bacha a M. Ogiňského budú ešte dlho znieť v srdciach prítomných. No, a skladba C. Cacciniho „Ave Mária“ v prevedení vokálno-inštrumentálneho zoskupenia na záver očarila všetkých prítomných a bola dôstojnou bodkou exkurzu do sveta klasickej hudby.

Početné publikum svedčilo o záujme priaznivcov nielen vážnej hudby, ale aj interpretačného umenia pedagógov a absolventov školy. Odozva publiku bola jednoznačná – nádherný koncert, krásne strávený adventný podvečer. Prítomní sa pýtali na ďalšie vystúpenia hudobníkov. Tento krát prevezmú štafetu žiaci základnej školy, 16. decembra o 16.30 v divadelnej sále Domu kultúry mesta Čadca.

Kolektív základnej umeleckej školy, podporený priazňou a odozvou publika plánuje pokračovať v tradícii týchto koncertov v meste Čadci a diváci sa na budúci rok môžu tešiť na tretí Adventný koncert.